



ISTITUTO COMPRENSIVO "FRANCESCO CAPPELLI"

SCUOLA DELL'INFANZIA via Pontano 43/ via Mosso — 20127 Milano SCUOLA PRIMARIA "CASA del SOLE" via Giacosa 46 – 20127 Milano SCUOLA PRIMARIA "CASA del SOLE" via Giacosa 46 – 20127 Milano SCUOLA SECONDARIA di 1° grado "CASA del SOLE" via Giacosa 46 – 20127 Milano SCUOLA SECONDARIA di 1° grado "CASA del SOLE" via Giacosa 46 – 20127 Milano SCUOLA SECONDARIA di 1° grado "CASA del SOLE ex G. RINALDI" via Russo 23 – 20127 Milano Codice univoco UF617B C. F. 80125690158 Cod. MIIC8DD005 - Tel. 02/884.41578 - Fax: 02/2892800 e-mail: miic8dd005@istruzione.it miic8dd005@pec.istruzione.it sito www.iccappelli.edu.it

COM. N. 13 20 SETTEMBRE 2023

A: DOCENTI IC CAPPELLI

LORO SEDI

OGGETTO: CONVOCAZIONE COLLEGIO DOCENTI 28 SETTEMBRE 2023

SI COMUNICA CHE IL COLLEGIO DOCENTI IN OGGETTO È CONVOCATO PER IL GIORNO 28 SETTEMBRE 2023, DALLE ORE 17.00 ALLE ORE 19.00, IN MODALITÀ VIDEOCONFERENZA, AL SEGUENTE LINK:

PIATTAFORMA GOTOMEETING

HTTPS://MEET.GOTO.COM/453995701

ODG:

- APPROVAZIONE VERBALE COLLEGIO DOCENTI 8 SETTEMBRE 2023
- DEFINIZIONE DEL QUADRO ORGANIZZATIVO E PROGETTUALE APPROVAZIONE
- DEFINIZIONE TEMPISTICHE PROGETTAZIONI
- PIANO ANNUALE DELLA FORMAZIONE INDIRIZZI
- GRIGLIA VALUTAZIONE COMPORTAMENTO SCUOLA SECONDARIA APPROVAZIONE
- COMUNICAZIONI
- VARIE ED EVENTUALI

IL DIRIGENTE SCOLASTICO
PROF. FRANCESCO MURARO

Firma autografa sostituita a mezzo stampa ai sensi dell'art. 3, c. 2, D. Lgs. n. 39/1993